
Réaliser un déguisement de DIABLOTIN 
 

Il vous faut : 
- sweat rouge  
- pantalon rouge  
- chaussure noire  
- bonnet de piscine rouge  
- feutrine noir épaisse  
- coton  
- fil noir, ruban rouge et aiguille  
- carton rigide  
- papier noir et rouge  
- bâton en bois  
- gaine électrique et fil de fer  
- peinture acrylique et pinceau  
- colle 
 
  
Pour fabriquer votre fourche :  
1) Peignez le bâton avec le pinceau et 
la peinture noire.  
2) Sur un carton rigide, dessinez votre 
fourche puis découpez-la.  
3) Peignez-la avec la peinture noire et 
le pinceau. 
4) Découpez six triangles rouge que 
vous collerez sur le bout de la fourche.  
5) Fixez votre bâton sur l'arrière de la 
fourche avec de la colle et du double 
face.  
Pour réaliser la queue du diable, il 
vous suffit d'utiliser une chute de 
gaine électrique avec un fil de fer à 
l'intérieur pour pouvoir lui donner la 
forme désirée. Accrochez-y au bout 
un triangle de papier rouge et fixez-la 
à la ceinture du pantalon. 
 

 
Les cornes du diable 
1) Découpez quatre cornes dans de la 
feutrine noire épaisse.  
2) Collez les contours de deux cornes 
ensemble.  
3) Remplissez l'intérieur des cornes de 
coton.  
4) Cousez le rebord ouvert de la corne 
avec du fil noir et une aiguille.  
5) Fixez les cornes sur le bonnet de 
bain en les cousant. 

 



Les ailes du diable 
1) Dessinez des ailes sur un carton 
rigide (carton d'emballage par 
exemple).  
2) Recouvrez le carton découpé de 
papier noir ou peignez-le à la peinture 
acrylique.  
3) Réalisez deux trous de chaque 
côtés pour y passer un ruban pour que 
l'enfant puisse enfiler les ailes comme 
un sac à dos. 

 
 

 
 
 
 
 


